

郑州机场至周口西华高速公路初步设计获批复

工程项目已经进入招标阶段

□晚报记者 牛思光

本报讯 近日记者从我市交通部门获悉,郑州机场至周口西华高速公路初步设计已获河南省发改委批复,工程项目已经进入施工监理及检测招标阶段。

从省发改委对郑州机场至周口西华高速公路一期工程初步设计批复情况来看,郑州

机场至周口西华高速公路一期工程全长106.3公里,省发改委批复概算63.9亿元。该工程起点位于拟建商登高速公路上,通过枢纽互通与拟建商登高速相连,先后和兰南高速公路、永登高速公路相连,终点在周口市西北接商周高速公路。项目位于开封市尉氏县、许昌市鄢陵县及周口市扶沟县、西华县境内。该工程按四车道高速公路标准设计,荷载等

级为公路-I级,设计速度120公里每小时,路基宽28米。该工程全线设大桥6座、互通式立交9处、分离式立交49处,服务区2处,养护工区2处,路政管理所2处,监控分中心1处,周口西主线收费站1处,匝道收费站5处。

据了解,该项目是《河南省高速公路网规划调整》中的新增项目,是郑州航空经济综

合示范区辐射带动、对外联络的重要通道,对于打造国家承接世界电子产业转移的平台和基地、促进河南航空大都市建设,形成全新的城市发展模式、促进沿线产业集聚区快速协同发展具有重要意义。该工程初步设计获省发改委批复,并且进入施工监理及检测招标阶段,意味该项目不久将进入施工阶段。

姜释怀总算“释怀”了

□晚报记者 李伟 通讯员 陈希梁 马学来

本报讯 “你这回可算是名副其实了。”日前,在太康县毛庄镇蒋店村,镇党委书记程卫东拍着村民姜释怀的肩膀开玩笑。当天,被土地、林木纠纷困扰多年的姜释怀的“大难题”得以圆满解决,他家里也传出久违的欢笑声。

事情还得从20多年前说起。那时,毛庄镇政府尚未成立,姜释怀在一小片有争议的荒地上种下十几棵杨树,但长大成材的这些树却在5年前被邻居悄悄卖掉。不仅如此,强势的邻居还将杨树所在的小片荒地占用至今。事情发生后,镇村两级虽多次调解,却均因历史遗留问题杂乱无果而终。憋屈的姜释怀

自此难以释怀,连年上访,不仅拖累了整个家庭,也成了整个毛庄镇的不安定因素。

走基层听民生解难题办实事集中行动开始后,毛庄镇开始对老上访户进行“过筛子”式的排查,领导干部换位思考,真诚为他们解决问题,而姜释怀就成了程卫东的直接调查了解对象。经过多天入村走访、座谈并听取姜释怀个人意愿后,程卫东在姜释怀和其邻居间三番五次地开展“拉锯”式的思想工作,晓之以理、动之以情,还发动邻村几位县人大代表前来帮忙调解。精诚所至,姜释怀的邻居终于承认了自己的不是,赔付了当年卖树所得,并把小片荒地让与姜释怀使用。

贯彻落实党的十八大精神 下基层听民声解难题办实事

1月1日至3月31日

我市开展车辆超限超载专项治理

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨日,记者从市交通运输局获悉,从今年元旦起,我市将开展为期3个月的车辆超限超载专项治理工作,治超范围为载货类汽车。

2012年,我市理顺了公路治超管理体制,全年公路超限率一直控制在4%以下,并启动了高速公路治超工作,进一步完善了公路治超网络,但仍存在一些问题,如农村公路治超工作未全面展开,出现了超限超载车辆绕行农村公路现象;全市部分桥梁面临超限超载车辆的严重威胁;治超机构保障设施不完善等。

据悉,此次车辆超限超载专项治理工作

从1月1日开始,为期3个月。其间,我市交通管理部门将加强治超领导体系,把治超工作纳入政府日常管理和年度工作目标。同时,进一步强化与工商、质检等部门的协作配合,健全治超路面监控网络,完善执法协作和联合治超机制。

专项治理期间,全市各级治超机构将统一超限超载认定标准和处罚标准,加强路面联合执法,对上公路行驶的超限超载车辆坚持卸罚并重,切实消除违法状态,杜绝非法超限超载车辆上公路行驶。工作人员在治超执法工作中,将严格持证上岗制度和文明执法,杜绝随意上路查车行为,杜绝以罚代管、以罚代卸、乱罚款不开票、双向拦车、追撵车辆、粗暴执法等违规违法行为。

东新区一天拆除两处私搭乱建房屋

□见习记者 范小静

本报讯 为规范市第一实验小学门口交通秩序,1月7日,东新区城市管理中心协同文昌办事处、市综合整治办等部门,依法拆除两处违章建筑物,校园周边环境明显改善,得到了学校和广大群众的认同和支持。

据了解,市第一实验小学门口有两处简易房,系有人占用公有土地私搭乱建,主要用于经营学生用品。这两处简易房不仅影响了市容市貌,还造成校门口交通秩序混乱,并且存在安全隐患。

东新区城市管理中心工作人员发现后,

立即对简易房房主下发了限期拆除通知书,通知其尽快清理所剩商品,自行拆除违章建筑。但是,限期拆除通知书下发一周后,两位房主仍无回应,继续经营。对此,东新区城市管理中心及时与市综合整治办联系,依法对这两处违章建筑进行了强制拆除。

8日上午,记者在现场看到,市第一实验小学门口私搭乱建的简易房已被拆除,学生放学后顺利回家,道路也不再出现拥堵现象。

东新区城市管理中心负责人表示,辖区内不允许出现影响市容、市貌的违章建筑物,如果市民发现违章建筑物,可及时打电话0394-8586873进行举报。线索提供 沈辉

《溢水原因不明 路面一直结冰》 新闻追踪

1月8日,本报A5版刊发了《溢水原因不明 路面一直结冰》的报道。当日8时许,周口银龙水务有限公司抢修人员来到滨河路和中州大道交叉口东100米处检查发现,这里的地下供水管道爆裂,导致路面积水成冰。

当日15时许,记者在现场看到,抢修人员已经找出漏水点。截至记者21时发稿,抢修人员已把漏水点堵住。

晚报记者 宋风 摄



淮阳消防给聋哑儿童上消防课

为让聋哑儿童这一特殊群体接受消防安全知识教育,提高自防自救能力,1月7日下午,淮阳县消防大队走进该县特殊教育学校,为124名聋哑孩子上了一堂生动而特殊的消防课。

晚报记者 朱东一 通讯员 王栋 摄



近日,周口市公安小区业主杨华带着写有“安全卫士”字样的牌匾和一封感谢信来到周口市保安服务公司,对该公司十大队保安队员刘新安表示感谢,因为正是刘新安认真查看小区监控录像,才使她的电动车未被盗走。图为周口市保安服务公司工作人员展示杨华送来的牌匾。

通讯员 许方方 摄